Braniewo, dnia 18 luty 2022 r.
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Sz.P.
                                                                                                    Łukasz Zakrzewski
Zawiadomienie o sposobie załatwienia złożonego wniosku

Odpowiadając na wniosek złożony w dniu 31.12.2021 r., informuję, że Rada Gminy Braniewo uznała przedmiotowy wniosek za bezzasadny. 

UZASADNIENIE

W dniu  31.12.2021 r. do tutejszego urzędu za pomocą środkówów komunikacji elektronicznej wpłynął wniosek Pana Łukasza Zakrzewskiego.
We wniosku wnioskodawca wnosi o podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Apelu o niepodejmowanie działań wpływających na dyskryminowanie społeczności z powodów rasowych, religijnych, medycznych czy sanitarnych.         
           Zgodnie ze Statutem Gminy Braniewo w dniu 16 lutego 2022 r. wniosek trafił pod obrady Komisji Skarg, Wniosków i Petycji celem jego rozpatrzenia oraz przedstawienia Radzie Gminy opinii w sprawie, której wniosek dotyczy. Po zapoznaniu się z przedmiotem wniosku Komisja Skarg, Wniosków i Petycji uznała, że popiera wszelkie działania mające służyć mieszkańcom oraz mogące przyczynić się do zapewnienia bezpieczeństwa i ochrony zdrowia obywateli, ale nie widzi konieczności podejmowania uchwały w przedmiotowym zakresie gdyż wszystkie akty prawne wyższego szczebla obejmują te zagadnienia. W związku z powyższym, uzasadnione jest o nie podejmowanie uchwały o uznaniu wniesionego wniosku za niezasługującą na pozytywne rozpatrzenie oraz nieuwzględnienie postulatów zgłoszonych w treści w/w wniosku. Po przeanalizowaniu przedmiotowego wniosku uznaje się go za bezzasadny, gdyż Rada Gminy Braniewo nie ma w tym zakresie mocy prawnej, wskazując, że to ustawa jest aktem prawnym hierarchicznie wyższym od aktów prawnych organów samorządu terytorialnego. Przepis wynikający z aktu prawa miejscowego nie może zastrzegać o stosowaniu ustaw oraz rozporządzeń wykonawczych, wobec których jest hierarchicznie niższy. Inaczej mówiąc, Rada nie może w uchwale dokonywać modyfikacji wiążących norm o charakterze powszechnie obowiązującym. Przedstawione stanowisko znajduje odzwierciedlenie w utrwalonej linii orzeczniczej, uznającej za niedopuszczalne powtórzenie regulacji ustawowych bądź ich modyfikację. 
