Urząd Gminy Braniewo                                                                   Braniewo, dnia 11.02.2025 r.
ul. Moniuszki 5
14-500 Braniewo

Sprawozdanie z konsultacji społecznych z mieszkańcami Gminy Braniewo projektu dokumentu pn.: „Strategia Rozwiązywania Problemów Społecznych Gminy Braniewo                            na lata 2025-2033”.
1. Podstawa prawna konsultacji
Konsultacje społeczne w sprawie projektu dokumentu pn.: „Strategia Rozwiązywania Problemów Społecznych Gminy Braniewo na lata 2025-2033” były następstwem podjętej                                     Uchwały NR 2/IX/2025 Rady Gminy Braniewo z dnia 24 stycznia 2025 roku w sprawie przeprowadzenia konsultacji społecznych projektu dokumentu pn.: „Strategia Rozwiązywania Problemów Społecznych Gminy Braniewo na lata 2025-2033”. Konsultacje zostały przeprowadzone na podstawie art. 30 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (t.j. Dz. U. z 2024 r., poz. 1465) oraz w trybie i na zasadach określonych w Uchwale NR 77/V/2008 Rady Gminy Braniewo z dnia 30 grudnia 2008 roku w sprawie określenia zasad i trybu przeprowadzenia konsultacji z mieszkańcami gminy Braniewo (Warmi. z 2009 r., Nr 24, poz. 456).  
2. Ramowy czas konsultacji
[bookmark: _Hlk189742224]Konsultacje społeczne zostały przeprowadzone od dnia 27 stycznia 2025 r. do dnia 10 lutego 2025 r. poprzez indywidualne zbieranie głosów na formularzu zgłaszania uwag, stanowiący załącznik Nr 2 do Uchwały NR 2/IX/2025 Rady Gminy Braniewo z dnia 24 stycznia 2025 roku w sprawie przeprowadzenia konsultacji społecznych projektu dokumentu pn.: „Strategia Rozwiązywania Problemów Społecznych Gminy Braniewo na lata 2025-2033”. Formularz dostępny w Urzędzie Gminy Braniewo, pokój nr 11 w godzinach pracy urzędu, na stronie internetowej Gminy Braniewo – www.gminabraniewo.pl,  oraz w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Gminy Braniewo – www.bipbraniewo.warmia.mazury.pl. Wypełniony Formularz zgłaszania uwag należało składać w w/w terminie pocztą w formie papierowej                          na adres: Urząd Gminy Braniewo, ul. Moniuszki 5, 14-500 Braniewo bądź osobiście                                    w Urzędzie Gminy Braniewo, ul. Moniuszki 5, 14-500 Braniewo, pokój nr 11 w godzinach pracy urzędu. Uprawnionymi do wzięcia udziału w konsultacjach społecznych byli mieszkańcy  stale zamieszkujący na terenie Gminy Braniewo posiadający na czas od dnia 27.01.2025 r.                           do dnia 10.02.2025 r. czynne prawo wyborcze.
3. Cel konsultacji 
Celem konsultacji społecznych z mieszkańcami Gminy Braniewo w sprawie projektu dokumentu pn.: „Strategia Rozwiązywania Problemów Społecznych Gminy Braniewo na lata 2025-2033” było poznanie opinii i uwag mieszkańców gminy, w zakresie treści projektu dokumentu. Konsultacje są elementem procedowania Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych Gminy Braniewo na lata 2025-2033.
4. Akcja informacyjna
Ogłoszenie Wójta Gminy Braniewo w sprawie przeprowadzenia konsultacji społecznych                            z mieszkańcami Gminy Braniewo projektu dokumentu pn.: „Strategia Rozwiązywania Problemów Społecznych Gminy Braniewo na lata 2025-2033” zostało udostępnione                                 do publicznej wiadomości poprzez wywieszenie na tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy Braniewo, opublikowane na stronie internetowej Urzędu Gminy Braniewo – www.gminabraniewo.pl, oraz opublikowane w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Gminy Braniewo -www.bipbraniewo.warmia.mazury.pl.  
5. Wyniki konsultacji społecznych
W określonym terminie konsultacji, tj. 27.01.2025 r. - 10.02.2025 r. do Urzędu Gminy Braniewo nie wpłynął żaden formularz zgłaszania uwag.


 
